
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Nama Satuan Pendidikan : TK Miftahul Haq 

Kelas/Semester  : Kelompok B/ II(dua) 

Tema    : Alam Semesta 

Subtema   : Air 

Pembelajaran   : Ke-2 

Alokasi Waktu  : 180 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

              Melalui kegiatan mengamati peserta didik dapat mengenal manfaat air 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Tahap pembelajaran  Online Alokasi Waktu 

Kegiatan Awal:   

1. Menyapa kabar peserta didik 

2. Berdoa sebelum belajar  

3. Tepuk semangat 

4. Informasi hari ini 

Melalui Voice Note 15 menit 

Kegiatan Inti: 

Mengamati 

Anak-anak mengamati bentuk 

air melalui gambar 

 

Menanya 

Anak-anak bertanya bentuk 

air pada orang tuanya 

 

Mengumpulkan Informasi 

Anak-anak menghitung 

gambar air 

 

Menalar 

Anak-anak membandingkan 

fungsi air hujan dan air sumur 

 

Mengumpulkan Informasi 

Anak-anak menggambar 

bentuk air dan membuat 

minuman sebagai salah satu 

manfaat air sesuai minuman 

yang disukai 

Membuat poster di Canva dan 

di share melalui Grup 

WhatsApp (WA) 

 

 

Membuat minuman kirim 

dalam bentuk Video 

120 Menit 

ISTIRAHAT S.O.P Istirahat 30 Menit 

Penutup   

- Evaluasi: menanyakan 

kegiatan hari ini 

- Review: mengulang sekilas 

kegiatan hari ini 

- Menanyakan perasaan  

- Informasi kegiatan hari esok 

Melalui Voice Note 15 Menit 



 

C. PENILAIAN CEKLIS 

1. Penilaian online dengan menggunakan bintang  

2. Penilaian hapalan melalui Voice Note 

Nama Hapalan Nilai 

Herdiana 

Q-S Al-Quraisy 

MB 

Alif MB 

N. Penty Ijin 

Zenifah Sakit 

Aurora Ijin 

Selviani BSH 

Elmira BSH 

 

3. Penilaian hasil karya  

Hasil Karya ananda Alif 

 

BSH 

Hasil Karya ananda Elmira 

  

BSH 

Hasil Karya ananda Herdiana 

 

BSH 

Hasil Karya ananda Selviani 

  

Hasil Karya Syakila 

 

 

 

 

 

        Mengetahui 

Kepala TK Miftahul Haq 

Paseh,  10 Februari 2021 

        Guru Kelas 

 

 

Iin Parlina, S. Pd Nunung Komalasari, S. Pd 

 


